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Πλότερ κοπής φύλλου/μεμβράνης
OPOS T24A 74cm

Τιμή με ΦΠΑ% 859.00 €

Καθαρή αξία προϊόντος 692.74 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 24 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10077

Κωδικός κατασκευαστή· CP-T24A-74

Περιγραφή προϊόντος

ΤΕΝΕΘ T24A Υποδοχέας και Σχεδιαστικός Εκτυπωτής

Ο εκτυπωτής διαθέτει αυτόματη ανάγνωση σημάτων, η λειτουργία OPOS (Αυτόματη Ανάγνωση
Σημάτων) είναι πολύ χρήσιμη, για παράδειγμα, κατά την κοπή ήδη εκτυπωμένων αυτοκόλλητων.

Περιλαμβάνονται καλάθι για ταινίες και στήριγμα.

Ο κόφτης χαρακτηρίζεται από εύκολη χρήση, υψηλή ανθεκτικότητα των μηχανικών συστατικών και λογισμικό
που σας επιτρέπει να δημιουργείτε εύκολα τα δικά σας έργα και να εισάγετε σχέδια από κοινά γραφικά

προγράμματα. Με τον εκτυπωτή μπορείτε να κόψετε επιτυχώς σχέδια σε διάφορους τύπους αυτοκόλλητης
ταινίας, καθώς και να δημιουργείτε τεχνικά σχέδια.

Το μοντέλο ΤΕΝΕΘ T24A διαθέτει βελτιωμένο μηχανικό σχεδιασμό, έλεγχο συσκευής και υποδοχέα
κεφαλής. Έχουν εισαχθεί λύσεις για τη βελτίωση της άνεσης και της ποιότητας κοπής – αυτός ο

εκτυπωτής είναι η καλύτερη λύση για ανθρώπους που εκτιμούν την υψηλή ποιότητα.
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Εφαρμογές:

Οι εκτυπωτές που προσφέρουμε κόβουν και σχεδιάζουν, γεγονός που τους καθιστά κατάλληλους
για πολλές επιχειρήσεις.

Χρησιμοποιούνται σε τυπογραφίες, διαφημιστικές εταιρείες, εταιρείες σχεδίασης,
Μάρμαρα, μοντελισμός. Οι εκτυπωτές βρίσκονται παντού όπου υπάρχει ανάγκη

Κόψτε ή κόψτε διάφορους τύπους ταινιών: Αυτοκόλλητη ταινία, διαφημιστική ταινία, πανό,
Για αμμοβολές, FLEX, FLOCK κ.λπ., καθώς και για χαρτί (χαρτόνια, χαρτόνια).

Όπου υπάρχει ανάγκη για δημιουργία τεχνικών σχεδίων, π.χ. σε αρχιτεκτονικές και σχεδιαστικές
μελέτες κ.λπ.

Με αυτόν τον εκτυπωτή μπορείτε να κόψετε τέλεια ακόμη και γραμματοσειρές 2 mm!!!
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Ο εκτυπωτής έχει πίεση 1000g και ταχύτητα έως 800 mm/s. Αυτές είναι οι πραγματικές παράμετροι.
Ο εκτυπωτής διαθέτει αυτόματη λειτουργία ανάγνωσης σημάτων. Πρόκειται για έναν εκτυπωτή της
οποίας η ακρίβεια και η κατασκευή είναι συγκρίσιμες με αυτές των εκτυπωτών που κοστίζουν 1500

έως 2000 ευρώ. Ο εκτυπωτής διαθέτει αυτόματη λειτουργία ανάγνωσης σημάτων. Η λειτουργία
OPOS είναι πολύ χρήσιμη όταν θέλετε να κόψετε ήδη εκτυπωμένα αυτοκόλλητα, για παράδειγμα. Με

την αγορά, η ικανοποίηση από αυτόν τον εκτυπωτή ΕΓΓΥΑΤΑΙ.
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Ο εκτυπωτής λειτουργεί με βάση ένα κόπτη.
Είναι εξοπλισμένος με πίεση ρολών (οι οποίοι επιτρέπουν ακριβή τοποθέτηση και προσανατολισμό
του υλικού κάτω από τον κόπτη) και ένα LCD πάνελ με μονάδα ελέγχου που επιτρέπει την αλλαγή

των παραμέτρων λειτουργίας σε πραγματικό χρόνο.

Στη συσκευασία περιλαμβάνονται επίσης τρία τυποποιημένα ROLAND μαχαίρια.

Ο ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ LCD PANEL, ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ:
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